ITy0.1uuHbIi cepBUTYT
"CrpouteancTBo yuactka BJI 0,4 kB ot oamkaiimeii onopsi BJI 0,4 kB ot TII-6798,
ycTaHOBKa o0opynoBanusi yuera 3/3 na onope BJI 0,4 kB a5 sekTpocHatd:keHust
MAJIOITAKHOM KHJI0H 3acTpoiiku no aapecy: Ilepmckuii kpaii, Ilepmckuii paiion,
A. YeTuHOBO, yi. KaaMmbikoBa, yu. Ne4 (kaa. Homep 3eM. yuacTtka 59:32:3420001:2511)"
CxeMa pacnoJioseHHsl TPAHUI] MYOJHYHOr0 CEPBUTYTA
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YcnoBubie 0003HAYEHHS:
59:32:3420001 KaJaCTPOBBIM HOMEp KBapTaua
59:32:3420001:1224 KaaacTPOBBIN HOMEP 3eMEIBHOr0 y4acTka, yureHsoro B [ KH
e TpaHMLa 3eMEeJIBHOTrO y4acTka, yurenHoro B [ KH

—— TpaHMUA MyOINYHOTO CEPBUTYTA

TpaHHIA KaJaCTPOBOrO KBApTAaIa
ol XapakTCpHasi TOYKA TPAHHULIBI

npoextupyemas auaus BJT 0.4 kB




OIIMCAHME MECTOIIOJIOKEHUS I'PAHULY

IIYBJINYHOI'O CEPBUTYTA

«CtpoutesbeTBo yuactka BJI 0,4 kB ot 6smaxaiimeii onopsi BJI 0,4 kB ot TII-6798,
yCTaHOBKA 000pya0oBaHus y4yeTa 3/3 Ha onope BJI 0,4 kB 17151 3j1ekTpocHa0dkeHust
MAJIOITAXKHOM KUJIOH 3acTpPoiiKu 1o agpecy: Ilepmckuii kpaii, Ilepmckuii paiion,

1. YCTHHOBO, yJ. KaambikoBa, yu. Ne4 (kaa. HoMmep 3eM. yyacTka 59:32:3420001:2511)»

NEPMCKHNU KPAHW, TIEPMCKUI MYHUIIUITIAJIBHBIN OKPYT
(HAMMEHOBAHME OFBEKTA)

CBelleHust 0 MeCTOIOJI0KEHUM IPAHULl 00bEKTa

1. Cucrema xkoopaunat MCK-59, 30Ha 2

2. CBeieHMsI 0 XapaKTEPHBIX TOYKAX IPAHUL 00beKTa

O06o3na4enne KoopauHaThl. M Merton onpenejieHusi KOOPAUHAT H Onmcanme
XapaKTepPHbI cpeHsisi KBaJpaTuiecKast
3aKpenyieH
X TOYEK MOTPENTHOCTD MOJIOKEHUS
X Y " S TOYKH
rpaHuIl xapakTepHoii Touku (M;). M
1 2 3 4 5
1 507312.15 2229708.40 T'eonesnueckuii Mmeroa; Mt=0.1 -
2 507313.85 2229709.61 T'eonesnueckuii Mmetoa; Mt=0.1 -
3 507315.41 2229710.72 T'eonesnueckuii Mmeroa; Mt=0.1 -
4 507306.97 2229723.92 T'eonesnueckuii Mmeroa; Mt=0.1 -
5 507303.60 2229721.77 T'eonesnueckuii Mmeroa; Mt=0.1 -
1 507312.15 2229708.40 T'eonesnueckuii Mmeroa; Mt=0.1 -




